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Aiguá 06 DE FEBRERO DE 2019

Señor Concejal:
Circular N" 01/2019

Cúmpleme convocar a Usted a la sesión ordinaria que deberá celebrar este Municipio en fecha 07
de Febrero de 201-9 a la hora 19:00 hasta las 21:00 a los efectos de considerar el siguiente
ORDEN DEL DIA:

Media hora previa de los Partidos Políticos.
Informe del Alcalde.
Consulta de los señores Concejales.
Asuntos entrados.
Asuntos varios.

Saluda a Usted muy atentamente:
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ACTA CIII' El 11 ciudad de Aiguá, a los 07 días de Febrero de 2019, siendo la hora 19:0s sereúne el concejo de Aiguá, con la asistencia del señor Alcalde Dr. Esteban Raúl Agustoni y losseñores concejales: Dr. Ernesto san Román, sra silbia Magnoni, sr. wiston Guerra y concejala(suplente) Jacqueline calabuig(Partido colorado en representación del club unión y progreso).
Falta con aviso Concejal Sr. Daniel perdomo.
En secretaría de Actas funcionaria administrativa Laura Gómez.
Dando comienzo al Acto, en cumprimiento ar orden del día :

\{edi-a hora preüa de los partidos políticos:
No se hace uso del espacio.-
En cumplimiento al orden del día el señor Alcalde procede a informar las actividades másrelevantes de la semana:

*Informa el señor Alcalde ," se está sacando balasto de una cantera que queda frente a Io del Sr.Nerito Pagola, se está haciendo acopio de material para el ameglo de las carls del pueblo y para loscaminos de los verinos del pueblo y rural. se hiiieron tentativas para comprar balasto en lo deJhones y en la Ex Estancia de Ricchi, p.ro nunca llegamos a Iograr negociar._
se rompió la maquina motoniveladorá,_se va a encargar del añeglo óurur, y se rompió la retro decampaña también, se está llevando a cabo la limpieza de Ia cañaáa con unaietro de banda que nosprestó la cuad¡illa de obras de Zona Norte, quu ü maneja el chofer Gonzalo Dennis, chofer de esteMunicipio.-
Tuvimos una visita al Abasto, toma la palabra el concejal Dr. san Román. si vinieron hace 10días aproximadamente ,que acompañaáo por un Edil Adolfo Varela , vinieron abastecedores deMaldonado que se habían presentado a la Licitación en Pan de Azúcar y están en conversaciones, enMaldonado tienen una planta de elaboración, la idea de ellos es hacei Ia faena acá , es algo lento,pero parecen estil muy entusiasmado.-Va ser algo de pocos quilos, no es como un frilorífico.
Pasada la temporada piensan volver, están en el terña , así que esperemos que funcione.
continúa informando el señor Alcalde, con respecto u ius Grutas de silamanca piensan comofecha estimada para inaugurar el LL de Marzo._
Se han hecho contactos par ver si se pueden arreglar las calies del pueblo, estamos al habla conDirección de Obras.
Con respecto al Estadio se hicieron levantamiento de la malla , los postes de cemento , colocandoportland abajo para que la malla quede mas alta , trabajo realizado por alambradores y se fumigóporque tenia problemas que estaba quedando en lampaiones negros la cancha. Los Alambradores
están ahora haciendo las porteras por donde entran las maquinas a sacar el balasto.-
Se le cambió las cubiertas a la retro nueva, es la que tiene mas horas trabajadas en el Dpto, está en
campaña,y también se rompió Ia maquina que maneja Rivero que tiene como paraL0 días el arreglo.
Con respecto a Ia Ambulancia ya se están haciendo los trámites para la .o.pir; los realiza el Señor
Nestor Martínez, Encargado de vehículos, están en tratativa de que sea una Mercedes Benz; el tema
es que la compra se tiene que resolver para marzo por los plazos otorgados.-
otro tema que tenemos complicado es que la Barométiica no está funcionando bien , no tiene
fuerza, solo se le puede dar üna presión de20 y además actualmente es la única que tiene la ciudad ,ya que la parücular no está funcionando. )
Se habla de hacer las gestiones para que la Unidad de Aiguá la puedan entregar antes que las del
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resto del Dpto. Como alternativa se habla de pedir en préstamo la Unidad de Pan de Azúcar, alguna

vez por semana. El Concejal Dr.San Román quedó en hablar para ver las posibilidades de que

puedan entregar para Aiguá antes.-

Continúa el Concejal Dr San Románr: "es elgo que no se en que temario va, quiero mencionar

que en la Coronilla se está re complicando con el tema de los robos,zona de la escuela de los

Cerrillos, cdsos pegadas, en los camínos cueros de ovejas carneadas, copamientos-..hubo un

reclamo para que no levantaran la Comisaría , aún así los vecinos expresan la falta de presencia

policial, eso zona esta muy complicada, habría que hacer alguna gestión , ese es la zona de la
Novena Sección Policial. El problema es para dentro en los caminos, la gente está realmente

asustada,la situación está realmente muy mal para la zona"
Se intercambian entre los presentes diversas opiniones respecto de la situación social que se está

viviendo, con distintas problemáticas, de difícil abordaje,como ser seguridad, manifestando de las

carencias que se tiene en cuanto a recursos para organizar operativos y actuar sobre situaciones

que están llevando a un deterioro de nuestra Sociedad, Ios vecinos ya no puede convivir con

tranquilidad. Por Io cual se necesita, realizar alguna Gestión al respecto, tanto por los temas de

Aiguá y las zonas rurales.-

En cumplimiento del orden del día se pasa a tratar Asuntos Entrados:

1") En primer lugar e} Concejo considerará votar el anendamiento del parque del Arroyo Aiguá, el

cual no se voto el año pasado y cuyo contrato está vencido, el precio es de $ 9,000 mensuales igual

al periodo anterior. Se pone a consideración del Concejo votando por afirmativo 4 votos.-

2") En Segundo lugar , en Diciembre se votó Ia re-contratación de la Empresa de Amplificaciones,
pero la misma üno observado el gasto ya que el rubro al que se imputa no tiene suficiente

disponibilidad presupuestai para todo el año , que consiste en $U360,000.-
Se pone consideración del Concejo votando por la afirmativa 4 votos.-
3")Nota de Instituciones Unidas:solicitan entrevista con las autoridades del Concejo. Se consultan

entre los presentes, quedando fijada la próxima reunión para el jueves 21 y ahí se recibirá

representantes de dicha Institución.-
4.)Exp 2018-88-01-10156, para tomar conocimiento.-Solicitante: Cámara de Representantes,

Asunto:No 18038 "Transcripción de exposición escrita referente a Basureros y la Contaminación

del Medio Ambiente".
S")Se recibe una Nota de Ia Sra Clarisse Vasconcellos y FIia, vecinos de paraje La Coronilla,

respecto a las inundaciones que se suceden en Ia zona que impide salir de Ia zona, , expresando que

hasta tres días se han tenido que alojar con vecinos de Aiguá o por el contrario quedando aislados

en su propia casa, solicitando como sugerencia la realización de un puente peatonal aéreo.

Se debate sobre el tema y se decide averiguar cuanto demora en bajar el agua y si amerita la

realización de determinadas obras.-Luego de lo cual se estará en condiciones de brindar respuesta al

tema.-
6")Informe sobre evacuados del día de la creciente de 7 de enero de 2019.-Se informa que fue

eúcuada toda Ia flia de Ia Sra Yovana de los Santos , con sus 5 hijos.

El tema habitacional de esta familia ya fue tratada en este Concejo, con informe de la Asistente

Social de que es una zoria inundable y con polución por lo cual no deberían estar viviendo en ese

lugar, este Concejo expresó que es un tema para ser absorbido por Ios planes nacionales de

vivienda.-
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El Concejal Dr. San Román, expresa si no existe posibilidad de algún rubro para este tipo de

situaciones desde la Dirección de Vivienda, que están en situación de Emergencia.-
Con respecto al tema de canasta de materiales, tenemos algunos inconveniente, ya que hay canastas

asignada y con todo el trámite terminado, y no ha sido entregada, tenemos además 7 expedientes en

trámites con solicitudes de canastas de materiales que se encuentran en Ia Dirección de Vivienda
para informe del Arquitecto desde setiembre de 2018.-Se intercambian ideas respecto a todo el tema
de soluciones habitacionales, ya que hay casos de personas y Flias que no tienen terreno, no pueden

ser absorbidos por el plan que se aprobó de M.E.V.I.R. por ejemplo y no tienen posibilidad de

acceder a ningún plan.
7") Se recibió la Rendición de Cuentas de Proyecto:"Gobiernos locales, desarrollo, sostenible y
equidad".
La rendición fue aprobada y firmada por el Señor Alcalde, informados los Señores Concejales y
puesta a consideración, fue aprobada por 4 votos afirmativos.
8')El Señor Alcalde informa su próxima licencia reglamentaria desde el el próximo 6 de

Marzo al 19 del mismo mes inclusive y el nombramiento de Alcalde Interino al Dr Ernesto
San Román.-Se pone a consideración del Concejo , votado afirmativo por 4 votos.-
8")Se recibió un material encuadernado de parte de MERAKI TEATRO(taller de Teatro a

cargo del Docente Gabriel Martínez guerra), En dicha información hace referencia a las

actividades que han desarrollado como grupo , las expectativas y diferentes proyectos a realizarse
en el presente año, con exposición a fin de año.-
Expresando el cuerpo de Concejales que ambos grupos estuvieron muy bien en sus presentaciones

de fin de año , que ambos tiene un estilo totalmente diferente por lo cual pueden coexistir ambos en

lo sucesivo, a los cuales se les seguirá apoyando.-
Pasando a otro tema el Señor Alcalde consulta por los cursos que se dictaran este año en el área, de

los cuales se Ie informa que aún no hay nada concreto.-
Continuando con la Orden del día se consulta si hay Asuntos Varios a tratar.

Toma la palabra el Concejal Wiston Guerra: yo tengo varios planteos; es una pregunta en

realidad sobre una inquietud que me llega de un vecino, ¿si alguna cuadrilla del Municipio de

Aiguá, de la parte de construcción esta trabajando en el predio que es Sucesión del Sn lVino

Fernondez, si esra haciendo alguna tarea de reconstrucción o especifica de construcción?
Contesta el Señor Alcalde que si, se Ie está dando una ayuda puntual a Vizcaino,quien nos pidió

una ayuda puntual.-
El Concejal,Wiston Guerra pide que: "si hay algún informe para respaldo nuestro, para cuando

la gente nos pregunta que esta es lo contestación que nos dieron desde el Municipio, algún informe

social que avale esta tarea para conocimiento de este Conceio".
"Y después si se puede limpiar el fondo de la Sede de Aiguá,la parte que linda con Deauta, allí los

vecinos se quejan por roedores y demás."
Contesta el Señor Alcalde que ya lo pidió y que ahora esta de licencia quien maneia el tractor.

"Y el reclamo del foco que está entre lo de Arboleya y Campito, que fuera roto en un choque.-"
Afirma el Señor Alcalde que ya se comunicaron con Electromecánica y quedaron de venir la
semana que viene.-El Señor Concejal termina su intervención cediendo la palabra a la Conceial

Suplente Sra Jacqueline Calabuig, quien expresa:" el planteo que tengo es agradecer al

Municipio , a la Intendencia todas las Obras que se han venido realizando en el "Club Unión y
Progreso", vengo en nombre de la Comisión Directiva del Club, es lógico que el Club sin esta

ayuda es imposible de haber hecho las reformas que se hicieron, también hubo ayudo en cuanto a

espectóculos desde Cultura, pero el mes pasado, me ha llamado un funcionario del Municipio por
una decisión que se pedío que tomara y yo no podía hacerlo porque hay una Comisión detrás mio ,

por mi cuenta no lo'puedo hacer, simplementé lo quiero hacer saber, hay una Comisiótndetrás del



club y eso es lo que decide si se- puede prestar el club o ciertascoso, del mismo, no pasa por unapersono' sino por una com-is-ión- La pitictón, consistía en otorgar luz del club para poner unabaldosas en la esquina de volveré, poi to ,:iol _"*pr"ré que iá-rí ,r, negativa sino que había quehacer una consulta a otros integroÁtes.-u étua átorgó'it-rr)rr¡rio, pero hubo una petición con unapremio que yo no podía resolver, ni 
-co*espondía.-Elnmo, ,ord*rnte agradecidos y jamás vamos( a negar algo-al Minicipio, soto qiue hry .oíi, que no son decisión de una sola persona,,.-l' rntre otras cosas se habló sobre'el tema de la posibilidad que se ha escuchado de que el congresode Intendentes sea en Aiguá. Aunque po. rt o* no hay nada oficial._

Siendo la hora 20:45 no
presente Acta en el lugar

cuÁ

habiendo más temas para tratar, se revanta ra sesión, rabrándose ery fecha indicados al inicio.
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